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Расположение кнопок 
управления

1. Кнопка «Спящего» режима
2. Переключатель уровня  громкости  будильника (высокий/низкий/
     выключено) 

3. Кнопка установки
     будильника
4. Кнопка установки времени
5. Регулятор уровня освещенности (высокий/низкий) 
6. Кнопка часов
7. Кнопка минут
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Электропитание

Часы предназначены для работы от электросети переменного тока в 230 В 50 Гц.  Часы начинают работать, когда вилку включают в розетку. Весь экран будет светиться, указывая на то, что показывается неправильное время. Это нормальный режим, который прекращает функционирование при установке правильного времени.

Индикатор включения будильника

Появление изображения колокольчика в нижнем правом углу дисплея указывает на то, что  будильник установлен. 

Установка времени

Нажмите и держите Кнопку установки времени (4) и Кнопку часов (6), чтобы начать установку часов. Затем нажмите и держите Кнопку установки времени (4) и Кнопку минут (7) , чтобы начать установку минут, пока не появится нужное показание времени.
Установка времени срабатывания будильника

Установите переключатель Уровня громкости будильника (Высокий/низкий/выключено) (2) в положение выключено. Чтобы установить будильник, нажмите и держите Кнопку установки будильника (3) и Кнопку часов (6). Затем нажмите и держите Кнопку установки будильника (3) и Кнопку минут (7), пока не появится нужное время срабатывания будильника. 

Чтобы сработал будильник

Установите переключатель Уровня громкости будильника (Высокий/низкий/выключено) (2) либо в положение Высокий, либо Низкий. Загорится индикатор Включения будильника и сигнал будильника зазвучит в установленное время срабатывания будильника. Чтобы выключить сигнал будильника, установите переключатель Уровня громкости будильника (Высокий/низкий/выключено) (2) в положение выключено.
«Спящий» режим

Когда звучит сигнал будильника, нажмите кнопку «Спящий» режим (1) для временного выключения сигнала. Будильник снова начнет звучать через 8 ~ 9 минут. Это может повторяться снова и снова Чтобы прекратить звучание будильника, установите  переключатель Уровня громкости будильника (высокий/низкий/выкл.) (2) в положение выключено.

Переключение уровня громкости будильника
Установите переключатель Уровня громкости будильника (Высокий/низкий/выключено) (2) в положение Высокий, чтобы сделать сигнал громче, и в положение Низкий, чтобы уменьшить громкость. 
Регулятор уровня освещенности
Установите переключатель Уровня освещенности (Высокий/Низкий) (5) в положение Высокий, чтобы увеличить яркость дисплея, или в положение Низкий, чтобы уменьшить яркость.
Резервное питание от батареи (батарея не включена)

Откройте отсек для батареи в основании корпуса и установите 9-вольтовую батарею. В случае прекращения подачи электропитания прибор автоматически переключается на режим работы от резервного контура батареи при условии, что батарея установлена. При питании от батареи часы будут продолжать работать. И только дисплей часов не будет светиться, чтобы сохранить энергию батареи. В часах используется внешний работающий от батареи контур, который менее точен, чем частота линии электропитания. Если имеет место продолжительное отсутствие подачи электропитания, может потребоваться небольшая регулировка времени на часах после восстановления подачи переменного тока.  
Предупреждение

Прибор не должен подвергаться воздействию влаги, и предметы, наполненные жидкостями, не должны ставиться на прибор. Сетевая вилка должна быть в рабочем состоянии, когда вилка вставлена в розетку. При возникновении электростатического разряда, прибор может работать неисправно и потребуется его переустановка. 












